
 

龍翔寺こども園園評価保護者アンケート結果 

項 目  質  問  内  容 A B C D E NA 

保育目標 

１ 
園の保育理念や保育目標について説明を受けている 

63% 34% 2% 0% 1% 0% 

２ 
保育方針や目標は子ども達や地域の実態に合っている 

63% 35% 0% 0% 2% 0% 

３ 
保育方針や目標は園や地域の特色をいかしている 

61% 33% 1% 0% 4% 1% 

保育内容 

１ 
子どもが喜んでこども園に通っている 

73% 22% 4% 0% 1% 0% 

２ 
子どもの発達段階や興味・関心に応じた保育が行われて

いる 
70% 26% 2% 0% 2% 0% 

３ 
子ども一人ひとりの個性を大切にし、意欲や自信を持た

せている 
65% 32% 1% 0% 2% 0% 

４ 
集団生活に必要な決まりや約束の大切さを指導している 

71% 26% 1% 0% 2% 0% 

５ 
子どもの人権を尊重した保育が行われている 

68% 29% 2% 0% 1% 0% 

６ 
子どもが運動会や発表会などの園行事に楽しんで参加し

ている 
85% 13% 1% 0% 1% 0% 

施設環境 

１ 
園の施設・設備は安全で、よく整備・管理されている 

70% 22% 5% 1% 1% 1% 

２ 
園内は、きちんと整理整頓され、衛生・清潔等の環境が

整えられている 
78% 13% 6% 1% 2% 0% 

３ 
遊具・用具・教材などの整備は十分に整えられている 

70% 26% 2% 0% 2% 0% 

安全管理 

保健管理 

１ 
園は、子どもの安全に配慮し、安全・防犯管理に努め、

危機管理意識の向上に努めている 
75% 19% 2% 2% 2% 0% 

２ 
園は、健康医診断結果やその日の健康状況等を知らせ、

子ども達の健康管理に努めている 
81% 17% 1% 0% 1% 0% 

３ 
園は、感染症の発生状況について必要に応じて連絡し、

感染拡大予防に努めている 
82% 16% 0% 1% 1% 0% 

４ 
園は、個人情報の保護に努め、適切に取り扱っている 

80% 17% 1% 1% 1% 0% 

保護者支援 

地域交流 

１ 
園やクラスの様子について、「園だより」・「クラスだよ

り」などを通してわかりやすく伝えられている 
82% 14% 2% 1% 1% 0% 

２ 
送迎時や連絡帳などを通じ、子どもの様子について情報

交換をしたり相談しやすい雰囲気である 
78% 17% 1% 2% 2% 0% 

３ 
小学校・地域との交流、情報交換を行い、協力して子ど

もを守ろうとしている 
63% 27% 2% 1% 7% 0% 

４ 
園行事は、保護者や地域の人が参加しやすい工夫がされ

ている 
63% 25% 6% 1% 4% 1% 

５ 
子育て相談や園庭解放・子育て支援を行い開かれた園づ

くりをしている 
64% 27% 2% 0% 6% 1% 

６ 
園は、預かり保育や子育て講演など「親育ち子育ちの

場」となるよう取り組んでいる 
57% 26% 2% 1% 14% 0% 

その他 

１ 
保護者からの意見や要望について誠意ある対応をしてい

る 
73% 21% 2% 2% 2% 0% 

２ 
担任だけなく園全体で子どもの保育に取り組もうとして

いる 
75% 19% 4% 0% 2% 0% 

３ 
子どもを、龍翔寺こども園に入園させて良かったと思う 

85% 10% 1% 0% 4% 0% 



保護者からのご意見 園からの回答 

・朝の登園時、先生どうしで話をしていて外に出てこない時がある。先生から

お話がないのであれば問題ないのですが、こちらが話がある時は困ります 

・送りの時に、先生が出て来てくれない事が多いです。ドアの近くに立ってい

ても来てくれない先生が一部でいるような感じがあります。 

・ご指摘ありがとうございます。職員間

で役割分担を見直すとともに、「話は手短

に」「子どもの目線で受け入れる」を心が

けていきたいと思います。 

・予定の変更があった時や持ち物がいつもと違う時などに、前日にメモ等を

入れていただくか、クラス前にもっと大きく張り紙をしていただきたいです。

（今でも貼っていただいていますが、あまり目立たなくて見逃してしまう） 

・ホームページやインスタの更新が殆どないので、もう少しいろいろ見たい

なと思う。 

 発表会の写真販売がとても高い。 

・クラス便りと園だよりで同じ内容が書かれている。別々な物(例えば、クラ

ス便りはクラスの様子)が書かれている方が良いと思う。また、全体的に手紙

類は相手(読み手)のことを考えてかくべきだと思う。 

・ご意見ありがとうございます。 

 予定の変更などは、ボードや椅子に貼

りつけるなど張り紙が目立つ工夫をして

いきたいと思います。また、おたよりも

同じ内容にならないよう確認し合い、ク

ラス便りでは、クラスの様子を伝えてい

けるようにしていきます。 

・ホームページに関しては、毎月更新し

ていくようにしていきたいと思います。 

・もう少し清掃をきちんとしてほしい。廊下、靴箱、あずかるテラス等、砂が

多い。 

・外に置いてある、使ったテッシュを入れる缶はどうにかならないですか？

衛生面が気になります。 

・ご指摘ありがとうございます。 

安全面と衛生面を考え、清掃をまめに行

うなどの対策や、ティッシュ等のごみの

処理を見直していきます。 

・ニュースで園に刃物を持った人が入って来そうになったという事件等、保

育園での犯罪が身近になっているが、龍翔寺こども園での対策はどうなって

いるのか。セキュリティを強化した方がよいのではないかと思う。 

・ケガをした際の対応がきちんとなされていない。担任だけでなく、ある程度

のケガの時は、主任や園長も出てくるべき。 

・いただいた意見を真摯に受け止め、今

後の対応に活かさせていただきます。 

 セキュリティに関しては、避難訓練等

を通して対策をしていますが、環境面で

の強化も考えていきたいと思います。 

・娘がこども園の給食が大好きで、家でも作って欲しいと言われます。お便り

などで作り方を紹介していただけると助かります。毎日おいしい給食を提供

していただき、ありがとうございます。 

・ありがとうございます。毎月の給食だ

よりに、レシピを載せていきますのでご

活用いただけたら嬉しいです。 

・コロナ禍でしたが、子ども達や保護者の安全を一番に考えていただき、延期

や中止もありましたが、できる限り園行事を行ってもらいありがとうござい

ました。 

・コロナで色々と大変な中、子どもが楽しめるよう出来る限りの行事や活動

などを行っていただいたり、ありがとうございました。 

・中途入園ですが、子どもが慣れる様指導していただきありがたいと思って

います。これから一年間、様々な行事と子どもの成長を楽しみにしています。 

・面談の際に親、そして子どもに寄り添って保育してくださっていることが

分かりました。 

 今後ともご迷惑をかけますが、よろしくお願い致します。 

・毎日登園を楽しみにしています。先生やお友達のことが大好きで、お休みの

日も園に行きたいようです。小さいながらも、お友達と仲良くしたり、約束を

守ったりすることの大切さに気付くことができ、おどろいています。いつもあ

りがとうございます。 

・運動会や発表会など、安全に配慮しながら実施していただけましたことに

大変感謝いたしております。 

・毎日楽しく登園させていただいています。来年もありますので、よろしくお

願い致します。 

・先生方のおかげで毎日楽しそうに登園しています。ありがとうございます。 

・毎日楽しそうに通っています。一人一人の個性を大切にしていただき、日々

成長が感じられるのも先生方のおかげだと思います。ありがとうございます。

また、コロナに対する対策も大変だと思いますが、対応していただきありがと

うございます。 

・連絡帳に毎日子どもの園での様子について書いていただいており、とても

楽しく読ませていただいています！ありがとうございます。 

・たくさんの温かいお言葉をいただき、

ありがとうございます。 

コロナ禍が続いていますが、保護者の皆

様には園運営にご理解ご協力をいただき

誠に感謝いたしております。 

今後も、子ども達と保護者の皆様に寄り

添った保育ができるよう、龍翔寺こども

園の職員一同、保育の質の向上に努めて

いきたいと思います。 

【総評】たくさんのご意見ありがとうございました。いただいたご意見につきましては、しっかりと考えさせてい

ただき、子ども達の育ちを力一杯応援したいと考えています。 

アンケートの結果につきましては、A・Bと高い評価をいただきましたが、課題も多くみられる結果となりました。 

情報の提供や保護者との対話を大切にし、園と保護者、地域全体で子ども達の明るい未来を築いていける園運営が

できるよう、職員一人ひとりが質の向上めざして切磋琢磨し、子ども達のえがお輝く園づくりに励んでいきたいと

思います。今後とも龍翔寺こども園を宜しくお願い致します。 

 

 


